20158 Of|AF HIULHH M

2 gt = = 9
= UicHE b A EA S| 4,510,000
A ||/ H|(S= L) 1,500,000
= A|CHE b A MM 3| 18,000,000
CRIME ST 7,200,000
HzI2hm 2|3 | 77,000,000
7t E G CHE 22| 5 354,240,000
CHE Egjo|H &~ 60,075,000
CHE Mo G 518,400,000
CHEE =TH| CHEE D22 EHH| 192,754,400
HEE 22l&AH]| 66,000,000
SEH =HY| TEMS DMR|Z A 37,820,000
FEML SAESEHY] 138,464,000
FEML A RS EHY| 94,623,000
SIUHAAAT 2 N2 ALY (T}HA) 18,970,000
SHUYAAAT Z N2ALA (2 ) 22,148,000
2| d B2+ ALGH| FYHLANS| 22| 9,403,000
U2 MS-HONS| 2| 6,419,200
HarEM> -HAIGH| YardMa gsEHs] 59,881,000
HAEMS AR E2; Z AR 4,500,000
HardMa I M2 =HH| 48,480,000
AR 02| S= 1Tt B2 5 5,950,000
A AY 3| THAY| 2,000,000
0|24 BE03 0|2+ 60,000
E| 1,748,397,600
QI el 80,770,930
Mz ERMEZ 2zZ 6,730,910
S E 2| S E 2| 24,000,000
O] A= HE0Z 0|2+ 3,000
E | 111,504,840
2| 7|32 A ERERr L] 196,000,000
(B71H 2| || 7|Ef 0|24 BE03 0|2+ 40,000
Eg| 196,040,000
| BLRMS S/AIGH| BLRAMS 22| ¢ 2,340,000
LR MY =] 4,680,000
BLUREHS SAESEAY] 57,252,000
TLEREME SHAIg ST 57,206,000
BLIRAM S Z2Hoi | 4,500,000
oA YFE A2 2| QIAH|(Z A M Z QI H) 25,850,000
IA| Y 23| otAH| 3,933,800
AT G AT G 360,000,000
St | 288t 2| lH| St | g/gst 2| H| 2,000,000
¢ O|2te=¢Y 2E0F Ol ¢ 25,000
| 517,786,800




A & 2+ St 2 =2 of
2 | AFRIH| At sSta43 330,000,000
AG|H| 85,000,000

SE2E¢FIIS 13,000,000

SLEA IR 14,000,000

s 30w 16,000,000

4E3| 27| 36,000,000

PN 34,000,000

240l 20,000,000

zt=z tislgdztz DEYEHELROR (24 3H) 29,000,000
o HZiCH3| (22H0]) 100,000,000

A AU (LA=A=F2]) 13,700,000

Azt= EzE 345,388,000

23¥dz=z 30,000,000

UukE 22 ey 500,000,000

SUSE 250,000,000

7|EF O] A~ 203 0|12+ 150,000
7|3 O|At+¢ 150,000,000

AZ713 O|At+Y 4,500,000

E|2142 0|2t4¢ 3,200,000

A A 1,973,938,000

[ 4,547,667,240




201549 = ofj&t ML M

A 2 g = = o
713 (AtgH]) | ZLTHE | Ao 0| 2+ 1,200,000
AlH| 1,200,000
WEH| 400,000
QlAH| 910,000
28| 800,000
A2 2c)3| | OlAfH| 1,500,000
TAH|CHZ| THAH| | M|A| M~ i8] d3= 18,000,000
ERIOMESAUTSY| d3= 7,200,000
S= 1Y 22|t/ AS=E 5,950,000
ZAICHE| 7H2(H] | A2 22|03 ZE2H| 77,000,000
EAHH| ChE 22| 44 4t 354,240,000
CHE Egjo|H &% 4G 60,075,000
CHE M4 gt e 518,400,000
CHEE! 2| M| & | stag 98,700,000
BN 51,979,400
Ald| 35,035,000
QlH| 7,040,000
CHEE! 2o|Z 3| AlH| 30,800,000
BN 35,200,000
SEML = MR E Y| A= 24,950,000
2| 24| 12,870,000
SEMLS A ESETY| 4| 38,160,000
AlH| 44,520,000
AlEAE= 3,339,000
SHEQH| 11,660,000
28| 5,944,000
A|ERpT 34,000,000
29| 841,000
FEMS A RSEHS] U 23,850,000
Ald| 28,620,000
AMAIEZ 1,908,000
aj2kolzt2 1,400,000
SHE]QH| 11,660,000
S8 7H| 5,944,000
A|ERp4T 20,400,000
29| 841,000
SHUHAHAT 2 N 2H|(TI}HA) [y 13,100,000
ZHALH] 810,000
aly| 2,376,000
24827 2,160,000
29| 524,000
St dAFHAL 2 NEH|(2 Y | 8,100,000
AlH| 9,720,000
ZHAIH] 648,000




A @ o g = = 9
713 (Atll)  |E&H| StAYAEAT R NFH|(2Y Atz 200,000
AUtz 1,500,000
el 1,080,000
2+ 360,000
otEA 540,000
FYMsAHOE 22| A= 6,180,000
| 1,540,000
AlH| 1,168,200
U 514,800
U2 MS-HOHS| 2| A= 2,600,000
| 1,883,200
AlH| 1,364,000
U 572,000
HarEM> SmEH| A2t 10,000,000
U 15,466,000
AlH| 17,020,000
ASESZ 740,000
A EAER 3,200,000
EHEAYHY| 7,400,000
ZHETH| 3,200,000
mESL] 1,480,000
=g 1,375,000
HAaEMa F2 2| A At 4,500,000
HarEM> De|Hz|Z staz 30,000,000
| 21| 17,160,000
ZHAH| 1,320,000
AtgH]| =AY Z3| oAy Y= 2,000,000
7|EHH|E =3 A =3/0[2tetE 60,000
Eg| 1,748,397,600
713 (2gH]) |l el QI 80,770,930
24z 6,730,910
ZAH| ZAH| Se|Tdt] 11,000,000
SAlH| 7,500,000
LD EH| 5,500,000
7|EHH|E e== A 23/0|12tetm 3,000
| 111,504,840
= ZA|CHS| OhAH| |OtA|Op M~ CHS = 40,000,000
(B71H2|4H|) ] 19,800,000
AlH| 6,600,000
SOA[OH =YY 3= 5,000,000
e 8,075,000
AlH| 3,300,000
MA =M 3| sz 26,000,000
S| 42,900,000
AlH| 7,378,800
MNA - AT 3= 14,000,000
SEH| 10,780,000
A& o gt = = N




72 |3ACHE A |MAR AR NSRS Al 3,465,000
(Z7]242]248]) CRIMELSAUCYS|| Y32 4,800,000
2ot 3,901,200
7[EfHIE ggs As3l0|13tes 40,000
2 A 196,040,000
Zoxzz |zay BLRAMS 22|24t 23|47 2,340,000
BLRMS M 24| 294y 500,000
All| 880,000
WEH| 3,300,000
BLEUS SHESEHH| e 9,000,000
2ot 11,704,000
All| 13,110,000
zp2F0l212 2,700,000
INF-PNE=2=1 2,700,000
SHE2QH| 8,320,000
SHEH| 7,600,000
DEH| 760,000
2| 1,358,000
BLURMS 517 g4 | 2 E2ey 9,000,000
£eHH| 11,704,000
AlH| 13,110,000
etz 2,700,000
AMAIRZ 2,700,000
ZAHEH| 5,120,000
38| 7,600,000
Az 3,420,000
DEH| 760,000
29y 1,092,000
BLIR M Haot Y| 2 ety 4,500,000
ol AHH| ol HH| Ol AH|(ZAH| 212 25,850,000
AtgH| AW 23| THAB| gSE 2,000,000
Zetity| 1,650,000
Ald| 283,800
AFOIAITIH AL H| Gt 360,000,000
StuATREHIT2 2| =23+ 200,000
29y 1,800,000
7|EHH| 22 A 53|0|2tetg 25,000
2 A 517,786,800
Ab A =UicH=! 8| o1Z Y U=w=CH(H| HEdHs 92,200,000
2| 7,800,000
HaadH S| =g+ 1,400,000
DEMHA BLD O i3] H| ZZH| 13,000,000
24 5,600,000
A|AtH] 1,320,000
EHH| 1,980,000
29| 1,300,000
ez 5,800,000
Al 2 2 & =2 2 o
At A =LHCHS(H| =Sl =g+ 4,200,000




AlH| 3,360,000
nEH| 3,920,000
S| 3,000,000
T A|CH3| TpAHH| [OFA|OH =M CH I H| S A 300,000
=g 3,000,000
SOtA|OH =2 THE(H] Elp= 5,000,000
S| 8,455,000
AlH| 3,300,000
A 300,000
23| 3,000,000
S=_ 12T 2|tH2[H| = 11,050,000
% 16,385,000
Al 350,000
=23 3,000,000
MA MM 3| iy 16,000,000
U 56,100,000
AlH| 9,649,200
A 900,000
2| 5,000,000
NA - A EH TS| ElE= 18,000,000
S| 13,860,000
AlH| 4,455,000
SAH| 360,000
=2&H| 4,000,000
CRIME S| S| 12,628,800
AlH| 6,732,000
A 300,000
23| 3,000,000
IACHE| ZHz(H] | A2 3| ZHH| 35,000,000
AletH| 115,000,000
QI 6,000,000
SAH LS 73,000,000
CH2| (4| 115,000,000
23| 4,000,000
Ea| CHEE 2|2 FUSE 250,000,000
AtH| ) ZH] 48,000,000
CHEE A2z 20,000,000
CHE 22| =% =g 27,300,000
& E2folH &4 =g 2,200,000
CHEE o2 Z | ada3=z 89,300,000
2| 40,475,600
SA| 1,300,000
U 110,000
=g 4,000,000
HEE 22EAH| =g 2,000,000
SEMLs DMR|Z A 2&H| 1,000,000
2 & =1 = H
3| SEHS AR sEAY| 2&H| 1,000,000
SEMS SR s E | 2&H| 1,000,000




ol ol o) o} o] jo] o} o} jo} o} o) jo} ol fol jol joj jol jol ol fol o} fol jol fol ol jo) o} fo} jol ol fol ol o] jo] jol Jol jo) jo} fo] ol fol ol ol o) fo ) o)
ol ol o) o} o} jo] ol ol jo) o) o jo} ol Jol jo) fol jol fol ol fol jol fol fol ol ol I Il Il o) fol o) o) o} jo} o} Jo) jo) jo} fo) o} Jol AN ol Nol Rol BNy
olololo|o|lo|lolo|lolo|olololololelolelolaoloe|lolololololololololelolaoloelolo|olololololNlo|ololnN
ol ol o) o} o} jo] o} o} jo) o} o jol ol fol jol foj jol fol ol ol o} fo} foj ol (ol o)l fol o)} Jo} ol jo) jo) jo] jo} o} Jo) jo) jo} fo) Jo ) fol N R ok Nl Re ol Nl
ol ol o) o} o} jo] o} ol jo) o} o jo} ol Jol jo) fo} jol fol ol fol ol Ed F=l Il IR =2 R B Kool ol fol ol o) Jo) o} Jol ol ol o) o} Jol Jol ol ol Nl B
ololo|lo|o|lo|lolo|lolo|lo|lololololelolelolY|elv|lofdtle(famymlolonn|N[fo|lof~|X[olofdn|oleloalv
= N|N|—[N[—]|—]|O|OIN[IF[[F|OIN|TF[[JI[N]|O|TF|O|IN[SN[N]|O|O|O0[O[MIN]|O0|O|IF|[—[—|N|JO|IF|[—([UO|N]|N|O|—[M|I
| — — O [ N | N MmN M MM~ — m ~
— — [N )
—| <
T _
=) ol E ) —|=
B0 no|w ot = o YN
i El I 2 N N T rin (B || < |
T o N B R D [ER R A GO N - E) o | 20| 5 | o
o o (e || I<kior| |M|an| 20| &|ro|m o Moo | o |oH
T|T|T ||| || T (M| _|Z|=|T|or M| |z | _|or|r|No|X || &[T |Z || 0|0k~ |uo|T |2 || T |3 |oR|od|w.l|oF
B0|B0|Bo[BO|BO|BO|BO|BO|Mo | [T |F |85 | B | < |F (40| T |or|Mo|<k|ro|<f|w & RO|a|ok|fofo] (= |u| X |F | ol|H|X|F|T
O | O/ { OH | 0| oK | O/ | Of/ | OH | 760 | = | < | o | OH [ < | <0 R0 | o | 3| &0 | <0 | 5| TJ| OF | OF | < | o | o | wh | B | 30| & | < [wo| & | W | o | &I | T | OF | S | IH| D
~|= I 1
| %O o o
M I|3|T Wo |uo
|7 o | | = =
Sl R I P N L L I
M ET N N N ] ol e I =
e ]t S B B S T O
| (] [ RO RO\ R0 oD | B 5y | Ko
I R P Iy ] 2 R Py _ —|=
N U e e e O e e R T D Ex Y
) e G R B B Il el U =L D I N R B ==
pal Rl R KR Bl Rl ] Rl T . B ol sn || H|s0|nE
®O[®O|ZJ (T mfoh|ob x| < |90 | T X < |Mo|x|x|E|T o)
oNfouimd |« |« ||| E | E H ol |<E[Hofor | of | <0
ol | Tl | OF [ ol | 0| RO| RO |HO|BU| K |<0 [0 oF o |TI|oF|RO| T |5 R
<4
—_|>
R
G EL
=) =) o) 0|
an oY 0 "o
< 5! Ro RO|oF




20153 4t

=3} I
SHE

(291 : )

= A o = = A R
Al AEIRTED) 1,748,397,600
EEE] 108,210,000 |H=tAWA-S 34|, H=A|-S 3] 4], AAASHH I ],
ERINEEARI ], AF T T 3]H)]
3| 1,632,177,600 |[HEH &4, B2E T, T HA Ze8] 2] BpFARR]H|
At 7,950,000 |=A]1 24 w54
o)1z 60,000 [EEF o|A+Y
712(&4) 111,504,840
=G4 111,501,840 |14 4] A B 2 0] B2 A2
o)1z 3,000 |RE5F o] A+
HETEHEREED) 196,040,000
oo 196,000,000 |72 712 /42 ¢H|
o)1z 40,000 [BEF o]A+Y
EREE 517,786,800
Z3H| 125,978,000 |HUFA4 &4 AHGH|
AR ] 391,783,800 (A AT HEAY A7, ZA AW &3] o]
St A-&2 5 2 LH], DA T 2] ]
o)z 25,000 [HE & o]zl
2+ A 1,973,938,000
At 548,000,000 [s&442, 438, Z5337H], A5-SEH, F4d 5
i 1,268,088,000 (2] dztE, AL ELE, dutd 2, TUEE
o] A4l 157,850,000 [HEZ 712, AE7 & EAAE oA
A 4,547,667,240
A= IR 1,748,397.600
=T 3] 6,010,000 |A A3 4], H=A-S 3] (FolH)
At 3] =] 31,150,000 [AAAS=AR Y], EXIHESHA S]], FIIZ g3y
b EMER 77,000,000 |F 2ot 1t T 2]t 34|
S| 1,632,177,600 |t 2E 4o, HEE S2AH|, SRS 8], oY B3 AR Y]
HadAs SAAFAH|
Al H| 2,000,000 |=A| A" Z3] oy
7| Eti]-& 60,000 |A-&-3] o] =} ¥
712 (&) 111,504,840
Q17| 87,501,840 |1 7AH] B2 A H &
734 24,000,000 |=8] 5], ALEH] FAIH]
7| EtH]& 3,000 [A]-83] o]#} vhg
HETEHEREED) 196,040,000
ER 196,000,000 [oFA|opd4=A ) 34|, Fofalobd AT &Ju], A|A A=A &H]
AR LGS HHIH], EZ IHESHY 34|
7| EtH]& 40,000 [H-&-3] o] =} ¥
R 517,786,800
S 125,978,000 | HUFA4 494
Q174 25,850,000 |18 (FAHE1=)
Al H| 365,933,800 (A9 F3] ohdv], AUHT AMGH], St AZ = HFGI 2 T30
7| EtH]& 25,000 [H-&-3] o] =} ¥
2} A 1,973,938,000
RG] 144,880,000 [ dh2]H], A=A dA S M|, w BAAFH FUFF o3 H]
A=A Lo 2 H)
ER B 205,125,000 [ofAJobd=A&JH], FotAopAdsd 3]H], B3 1zt 3y
ANAAsBRHEE], AAF QAL AR ], EFTAEEAY 34
EREERER 348,000,000 [A|F 13z 2] 9]4
3| 498,685,600 (g 2], tlug T Edoly o, jixd Sy
FTRAL S|, Y ARG E], JA a4 SAGAFGH]
FUFAS S A
At 455,410,000 (LA =} sl A=), A1 FAGH], Ak © 2] =245 H]
FEz] A7, S ], fa At A, slQ)uFH| 5
kLl 179,028,160 |174H] 52 A&
73744 111,809,240 |52 54|, dFF38], AF7|F AF, ALEH], FAIH|, 1FH|
Q12fjH], tje] A& H], f-rle] vt SYAtH], o]ALg]9H] &
L7424 30,000,000 [Z714FzH]
e R P 1,000,000 [&3 A4 7] &
Al 4,547,667,240




